



Встреча наших воспитанников 15 января с инспектором ГИБДД Натальей Дмитриевной стали уже традиционными. В этот раз главной темой стала профилактика ДТП в зимний период, когда особенно важно проводить занятия, направленные на повышение безопасности несовершеннолетних при участии в дорожном движении в данный период времени года. Наталья Дмитриевна напомнила детям основные Правила дорожного движения. В первую очередь, внимание детей было обращено на осторожность при переходе дороги, особенно во время сложных погодных условий. Рассказала где безопасно кататься на санках, играть в снежки, как вести себя вблизи проезжей части, а также напомнили о важности использования светоотражающих элементов на верхней одежде и рассказали, как они помогут защитить жизнь ребенка. Дети пообещали быть осторожными, соблюдать правила. Подобные профилактические встречи будут ещё обязательно продолжаться.